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АНОТАЦІЯ 

 Дана кваліфікаційна робота включає в себе 11 слайдів презентації, 78 

аркушів пояснювальної записки формату А4, що включає 22 рисунків, 7 таблиць, 

37 літературних джерел. 

 Ключові слова: ЗАЛІЗНИЧНА СТАНЦІЯ, КОНТЕЙНЕР, ТРАНСПОРТНІ 

ТЕХНОЛОГІЇ, ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ЛОГІСТИКА. 

Об’єктом дослідження є процес обробки вантажів та контейнерів різними 

видами транспорту. 

Метою роботи є дослідження особливостей технології залізничних 

контейнерних перевезень при взаємодії з іншими видами транспорту в Україні. 

У кваліфікаційній роботі проаналізовано дослідження в сфері технології 

перевезень контейнерних вантажів та показників їх обробки; вивчено загальні 

підходи до формування транспортно-логістичної системи, в тому числі - 

проблеми та шляхи вирішення логістики взаємодії видів транспорту; надати 

загальну характеристика логістичної діяльності УДЦТС Ліски; досліджено 

організацію транспортно- логістичної діяльності УДЦТС Ліски, розроблено 

заходи щодо удосконалення технології контейнерних вантажів в умовах взаємодії 

з іншими видами транспорту. 

ABSTRACT 

 This qualification work includes 11 presentation slides, 78 pages of an 

explanatory note in A4 format, featuring 22 figures, 7 tables, and 37 literature 

references. 

Keywords: RAILWAY STATION, CONTAINER, TRANSPORT 

TECHNOLOGIES, CARGO TRANSPORTATION, LOGISTICS. 

The object of the study is the process of handling cargo and containers by various 

modes of transport. 

The purpose of the work is to study the features of the technology of railway 

container transportation in interaction with other modes of transport in Ukraine. 

The qualification work analyzes research in the field of container cargo 

transportation technology and indicators of their processing; studies general approaches 

to the formation of a transport and logistics system, including problems and solutions to 

the logistics of interaction between modes of transport; provides a general characteristic 

of the logistics activities of the Lisky UDCTS; studies the organization of transport and 

logistics activities of the Lisky UDCTS, develops measures to improve the technology 

of container cargo in interaction with other modes of transport.   
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Висновки 

 

Вантажні перевезення є потужним фактором розвитку суспільства й 

продуктивних сил країни, особливо у складних умовах нашої країни. Інтеграція 

України в Європейський Союз вимагає використання сучасних організаційних 

форм та прогресивних технологій у перевізному процесі. Щоб зберігати необхідні 

обсяги вантажів в умовах світових економічних криз необхідно постійно 

розвивати нові маршрути для забезпечення транзиту, використовуючи принципи 

логістики в якості базового методологічного підходу в організації роботи 

транспортної системи країни. 

Удосконалення взаємодії між залізничним та іншими видами, зокрема 

морським транспортом, здійснення контейнерних перевезень є перспективним 

напрямом розбудови транспортної системи України. Адже дозволяє значно 

збільшити обсяги перевезень її територією за участю національних транспортних 

компаній, сприяючи підвищенню конкурентоспроможності країни на світовому 

ринку транспортних послуг, розвитку мережі існуючих транспортних коридорів, 

інтеграції транспортної інфраструктури України до світової  транспортної 

системи. 

Розглянуто світовий ринок транспортних послуг в контексті контейнерної 

системи перевезень. Основними є морські вантажоперевезення, вони є одним з 

найбільш популярних і широко затребуваних способів доставки вантажів між 

різними країнами. Це обумовлено тим, що водний транспорт для транспортування 

вантажів в міжконтинентальному повідомленні найбільш вигідний з економічної 

точки зору. Встановлено, що особливої уваги потребує питання оптимізації 

логістичної інфраструктури Євразійського транспортного коридору. 

На основі рейтингу контейнерних операторів в світі встановлено 

найбільших операторів та досліджено їхні обсяги перевезень. Проаналізовано 

рівень контейнерних перевезень залізничним та морським транспортом в Україні 

та світі. 
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Якщо в ЄС контейнеризація усіх вантажів складає у середньому 50% (в 

окремих країнах – понад 70%), то країнах СНД – вона значно менше (3-3,5%). В 

Україні доля контейнеризації низька і знаходиться на рівні  близько 1,5%. Для 

успішного розвитку контейнерних перевезень в Україні та усунення ряду 

існуючих проблем, зокрема модернізація застарілих і будівництво нових 

портових об'єктів контейнерних терміналів українських портів, вирішення 

питання нестачі залізничних платформ, - удосконалення системи митного 

оформлення та процесу верифікації для запобігання простоїв суден-

контейнеровозів на зовнішніх рейдах портів. 

Таким чином можна побачити  прямий зв’язок ефективності контейнерних 

перевезень від впровадження інновацій у галузі, які повинні підтримуватись як 

приватними компаніями, так і державою, що в результаті приведе до розвитку  

країни в цілому, вдосконаленню технологій та новому кваліфікаційному рівню 

співробітників.  

Станом на сьогодні спостерігається технічне і моральне старіння існуючих 

вантажно-розвантажувальних механізмів, які вже неможливо замінити на такі 

самі, переключення значної частки контейнеропотоку, особливо у 

міждержавному сполученні, на перевезення автотранспортом. 

В нашій країні одним з тих хто сприяє розвитку для ефективного 

функціонування інтермодальних перевезень є –  Філія УДЦТС «Ліски». 

Розглянуто, техніко-експлуатаційну характеристику терміналів ДП 

УДЦТС «Ліски» та встановлено, що інфраструктура, рухомий склад дозволяють 

на основі існуючих регіональних підприємств УДЦТС «Ліски» дати розвиток 

транспортної системи, що є однією структуроутворюючих залізничної складової. 

SWOT-аналіз показує, що для збільшення ефективності контейнерних 

перевезень в Україні, а також ефективності експортної торгівлі, необхідно ще 

більше розвивати інфраструктуру у містах-портах, залучати закордонних 

партнерів до процесу інвестування. З кожним роком, не дивлячись на складне 

політичне і економічне становище в країні, технологічні процеси 

удосконалюються. Потужності філії та підприємств УДЦТС «Ліски»  
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справляються з об’ємами вантажів які перевозяться в теперішній час, але на 

майбутній успіх будуть впливати не лише оновлене  кранове обладнання та 

відновлення його технічного стану, а й оновлений експлуатаційний парк 

рухомого складу та, автотранспорту  

Отже, місце, яке ЦТС «Ліски» посідає в транспортній системі України, є 

стратегічно важливим. За роки становлення підприємства відчутне не тільки 

зростання якісних та обсягових показників господарської діяльності, а й 

авторитету підприємства серед вантажовласників, фірм-співробітників тощо.  

Філія УДЦТС «Ліски» прагне забезпечувати повний комплекс 

транспортно-логістичних послуг від доставки вантажу в контейнерах залізничним 

транспортом на регіональному, національному і міжнародному рівні до 

управління замовленнями, відстеження та інформаційного програмування планів 

перевезень, бути оператором міжнародних контейнерних поїздів. Використання 

сучасних методів управління дозволять організувати процес в мінімальні терміни 

з максимальним результатом. 

Проаналізувавши ринок вантажних перевезень, видно, що існує 

потенційна можливість залучення додаткових обсягів вантажів до перевезення 

залізницями України за допомогою інтермодальних засобів перевезень. Як 

наслідок, можна зазначити, що, посідаючи основне місце в системі комплексного 

обслуговування клієнтури АТ Укрзалізниця, центр «Ліски» працює на зміцнення 

стратегічно важливої позиції залізниці на ринку транспортних послуг, 

розширення асортименту послуг та збільшення доходів залізниць за рахунок 

створення ефективної технології взаємодії із іншими видами транспорту. 

В рамках аналізу взаємодії різних видів транспорту, зокрема морського і 

залізничного, було представлено загальну характеристику змішаних перевезень. 

Детально розглянуто та проаналізовано нормативно-правове регулювання 

взаємодії залізничного та морського транспорту, зокрема, проаналізовано 

нормативно-правову базу перевезення вантажів у  контейнерах між залізничним 

та морським транспортом. На основі дослідження проблем у взаємодії морського 

і залізничного транспорту в системі змішаних перевезень, сформульовано 
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пропозиції щодо удосконалення взаємодії морського і залізничного транспорту 

шляхом створення філії у вигляді координаційно-логістичних центрів або типу 

«сухий порт». 

Було проведено розрахунки необхідні для розробка схеми контейнерного 

терміналу при взаємодії декількох видів транспорту. Розраховано параметри 

контейнерної площадки для великовагових контейнерів. Для проведення 

порівняльної характеристики також були розраховані параметри контейнерного 

майданчика при використанні річстакерів та автоконтенейеровозів. Оскільки 

загальна площа для технології із застосуванням річстакерів та 

автоконтенейеровозів значно менша, а корисна довжина контейнерної площадки 

складає 295 м, то у якості рекомендованого прийнято саме цей варіант. 
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Вступ 

 

У сучасних умовах динамічних змін на транспортних ринках і технологій 

перевезень важливу роль в розвитку економіки України відіграє розбудова 

логістики. У транспортної галузі є одним з найбільших перевізників є залізничний 

транспорт. Залізничний транспорт у загальній транспортній системі посідає 

провідне місце: працює безперервно протягом року та доби незалежно від 

погодних умов, здійснюючи масові перевезення, обслуговує різні галузі 

народного господарства, одночасно залізниці є сполучною ланкою між 

підприємством та магістральним транспортом.  При перевезенні вантажів слід 

враховувати особливості, без яких транспортування неможливе.  

Найхарактернішою продукцією вітчизняного експорту на сьогодні є 

продукція сільськогосподарського, гірничо-металургійного та хімічного секторів 

економіки. Основна частина цієї продукції прямує на експорт в залізнично-

водному сполученні. У логістичному ланцюзі залізничний транспорт забезпечує 

перевезення за порівняно низькою ціною значних обсягів масових вантажів  з 

місць їх видобутку або виробництва до морських портів. Морські порти 

забезпечують перевантаження експортних вантажів на морський транспорт, який 

відкриває широкий доступ до ринків споживання по всьому світу. У зв'язку з цим 

якість взаємодії залізничного та морських транспорту є одним з факторів, який 

визначає ефективність вітчизняної економіки на світовому ринку. 

Головним завданням транспортної логістики доставити вантаж вчасно за 

мінімальні кошти та без втрат. Для забезпечення схоронності вантажів у 

автомобілях, вагонах та на станціях важливо дотримуватись всіх норм. На 

сьогоднішній день інфраструктура деяких залізничних станцій  є застарілою та 

потребує модернізації та додаткових обладнань. Однією із головних ланок 

перевезення є вантажна робота під’їзних колій. Оптимізація роботи на під'їзній 

колії може допомогти знизити витрати на перевезення вантажів та скоротити час, 

необхідний для перевезення вантажу. Крім того, це може підвищити безпеку та 

надійність перевезень, що особливо важливо для масових, наливних та зернових 
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вантажів. Тому тему роботи слід вважати актуальною. Впровадження ринкових 

реформ у залізничної та портовій галузі дозволило вітчизняним перевізникам за 

рахунок широкого використання методів державно-приватного партнерства 

здійснити технічне переоснащення та збільшити переробну спроможність. 

Тема роботи, що спрямована на удосконалення взаємодії залізничного та 

інших видів транспорту при здійсненні контейнерних перевезень, є актуальною. 

Метою даної роботи є дослідження особливостей технології залізничних 

контейнерних перевезень при взаємодії з іншими видами транспорту в Україні. 

Для досягнення цієї мети в роботі вирішено наступні завдання: 

проаналізовано дослідження в сфері технології перевезень контейнерних 

вантажів та показників їх обробки; 

вивчено загальні підходи до формування транспортно-логістичної системи, в 

тому числі - проблеми та шляхи вирішення логістики взаємодії видів транспорту; 

надати загальну характеристика логістичної діяльності УДЦТС Ліски; 

дослідити організацію транспортно- логістичної діяльності УДЦТС Ліски 

розробити заходи щодо удосконалення технології контейнерних вантажів в 

умовах взаємодії з іншими видами транспорту. 

Об’єкт дослідження. Процес обробки вантажів та контейнерів різними 

видами транспорту. 

Предмет дослідження. технологія залізничних контейнерних перевезень при 

взаємодії з іншими видами транспорту.  

В роботі для досягнення поставленої мети використано загальнонаукові 

методи (аналіз, синтез, спостереження, науковий пошук, математична статистика 

та аналіз), а також специфічні методи дослідження транспортних технологій на 

базі системного підходу, логістики та SWOT-аналізу.  

Практичне значення одержаних результатів полягає у підтвердженні 

можливості значного скорочення витрат підприємств при перевезенні контейнерів 

шляхом залучення залізничного транспорту. Це відкриє нові перспективи 

розвитку логістики та отримання додаткового джерела прибутку від перевезень.  


